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Ελληνική Δημοκρατία
Υπουργείο Περιβάλλοντος & 
Ενέργειας
Γ. Δ/νση Σώματος Επιθεωρητών &
Ελεγκτών
Σώμα Επιθεώρησης Νότιας Ελλάδας
Τμήμα Επιθεώρησης Μεταλλείων
: Μεσογείων 119, 101 92, Αθήνα
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: Χ. Σκουφάδης 
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Κοιν.: Γεν. Γραμματέα Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων
(ενταύθα)

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση της κοινοβουλευτικής ομάδας ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ.
Σχετ:     Η με α.π. 6089/19.04.2021 ερώτηση της κ.ο. ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ, στη Βουλή των Ελλήνων.

          
Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής (1) ερώτησης της κ.ο. ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ, η οποία 

κοινοποιήθηκε στην Υπηρεσία μας και σε ότι άπτεται των αρμοδιοτήτων της, σας πληροφορούμε τα 
κάτωθι:

Σχετικά με το εργατικό ατύχημα που έλαβε χώρα την Πέμπτη 15.04.2021 σε βάρος εργαζόμενου της 
εταιρείας ΛΑΡΚΟ ΓΜΜΑΕ στο μεταλλουργικό εργοστάσιο Λάρυμνας Φθιώτιδας, η Υπηρεσία με αφορμή 
την αναγγελία του ατυχήματος, απέστειλε το με αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΣΕΝΕ/37556/2722/19.04.2021 έγγραφο 
υποβολής στοιχείων. Μετά την ολοκλήρωση της διερεύνησης των αιτίων και των συνθηκών που 
οδήγησαν σε αυτό, καθώς και την εξέταση τυχόν απόδοσης ευθύνης σε τρίτους, θα κοινοποιήσει στην 
αρμόδια Εισαγγελική Αρχή την έκθεση διερεύνησης.

Σας γνωρίζουμε επίσης ότι τελευταίος προγραμματισμένος προληπτικός έλεγχος που διενεργήθηκε 
στο μεταλλουργικό εργοστάσιο από τους Επιθεωρητές Μεταλλείων της Υπηρεσίας, ήταν στο διάστημα 
10-13.12.2019. Με βάση τις διαπιστώσεις του ελέγχου, απεστάλη προς την εκμεταλλεύτρια εταιρεία το 
υπ’ αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΣΕΝΕ/71098/488/20.7.2020 έγγραφο λήψης μέτρων ασφαλείας, ενώ εκκρεμεί η 
ολοκλήρωση της διαδικασίας επιβολής των προβλεπόμενων κυρώσεων για παραβάσεις του ΚΜΛΕ.

Διαχρονικός στόχος της Υπηρεσίας αποτελεί η διενέργεια ετήσιων προληπτικών ελέγχων τήρησης 
των κανονισμών ασφάλειας και υγείας εργαζομένων σε λατομεία, μεταλλεία και εγκαταστάσεις αυτών, τα 
οποία ως γνωστό αποτελούν χώρους υψηλού εργασιακού κινδύνου.

    Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
          ΣΕΝΕ                                                                                                                                

                                                                                                                  
   

            ΣΟΦΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ
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